W KA1 2017/9/9 S E i Fek
i Rk 294 Fnak LT £ EoREsRE
PR | PPREORIE R LR B2l B4 0= SR A b Sk AE R ik
TS (Fodkl e Ess s b5 4 e RS
BHfE| #H LA 2hL RV Ahr 5hL 64hL ThL 8L
weemlon9n| 100m AR B 1146 H12IRER B 1189 +1.2)|EAR BBA 1190 H1.2|HME #} 1190 +1.2(IUA RE 1192 H1OBEE EBF 1212 +1.2)|FEKR H 1212H2)[M FAKE wizi14621)
ol sk HREE i les) ks Picg s il &
9598 | 200m =A BERL 2349 (-08)|IUA R{E 2443 1.7D|4EA EH} 2521 (-08)|ZHE TTEk 2526 (20| A F 2544 (-08)|MEF EX 2545 (-08)|HHMA #2556 (-0.8)|Fh FEF 2562 (-0.8)
= ¥odas Ak Pk iles Auys il R Picg s HiEh
0596 | 400m A BR 53.89|FFHF D 54.66|71%5F % 56.74|FE %% 56.76(2% A 57.65|FIE =i 58.36 [# = A 59.30[f8lL HE 59.37
= ¥odas e A RICLS fezlilsp i Pk iles RIELS BAF0
on9n| 800m mHF ZE 2:07.01|HAG FE  207.92(K =x  2:0935\Ldt M 2:11.13[$BE dbd  2:13.98|#)1 #MX  2:16.87[MLE = 2:1852(mik B 2:18.58
icl¢das EIEL BRF0H 74 i BRF0H BRF0 i balan Hl &
o900 1500m [RR BA 4:24.12 M 2 4:3351|EHF Ak 4:34.06|FE| BF 439388 MK 4:4142|FEI8 EEE 45262\ L% ZIt+  4:5656|B8F &F 5:04.93
ic]Ass il Ass fozlilg i) dss BRF0 5 Hel iE ic]¢Ass i bakan
9791 | 3000m FE ME 93082 F B  9:38.09|%E BT 946.37|Fk #A  9:58.02|%F AKX  9:59.74|#4fE BA  10:00.22| L% ZI+ 10:23.14
ks il Ass il las i)l ozl BRF0 ic]¢Ass
9598 | 110mH R E%F 1638 +1[A[ER EPY 1878 +1.4)|HA FEA 1883 (-23)|LH HiH 1888 (-2.3)|#0 L HE 1898 +1.4)|M+t =H 1906 (-2.3)|5115 |E 1908 (+1.4)| KT #H3 19.74 (-2.3)
BRF0 i Falan R =iER i Eakan A de e P iles ozl
e e 46.95|FaF0 47.11|F L 47.36|BAFN A 48.71 |[9] & 5 49.33|Fa A+ B 49.70| B #E o 50.21|Fa A 51.05
tH & B =i BE Tk ® A= BE B EX =28 X $H ORE
9HIH [4x100mR| LA a6 JEE EMt A &R Bl WE (S IHE #EH Frh B/ hIE R
AR R 18R RE RE BHE XiE itk ® BX RHE BA fMiZE Fi M #HEB
HHF BO IUTF R alf Eh Eifl £/ H EXH mHF ZE; LB #RIK LS ¥E
0 0H | 47 Bk 57 JtH 1458 T =@ 1.35(3]1L A 1.25
s icli¢dss HiEH
9790 | A IEBk =R BAR 626 06)|IRER B 601 +05)|FHH @D 565 +1.8)|fBIL HE 505 09)|FF ;& 499 08)|E FA 497 +1.3)|EE HE 493 +1.7)|IuAX #EHh 489 (+1.1)
HRRE e e e BRF0 =T fozlilg ic]¢Aes 7g;Eh
0319 | F AL AR —2 10.50| 2% E4 9.67(= TL—2= 955K sk 7.91 (BN BR 5.94|=1F EX 5.90|F1L Bt 5.47
=ER =iER R ik A Pk iles HiEF ozl
o |E T—2 23.77
9H9H | xR o
swmrlonon| 10om b #EEK 1150 -02(dLEF FBK 1164 (02K FEK 1168 +1.H(ILO MAFAF 1193 (-02)|Edh KIE 1196 C0)|RF KF 1201 (-02)|BE =F 1214 +1AD|(FJI| 5B 1217 (+1.4)
HRRE ﬁl%— & I RIS W& I RIS I
1B mK 24.19 (-0.7)|H fE 24.94 (-0.7)
hE —2 56.63| L #HIE 56.81|f1% EXE 58.11
9T A00m g e 15
o9n| soom |TH —E 21003 2ot —#E  2:11.42|F9 K#th  2:12.15|BR& DH  2:15.69|K$E B3 2:16.36|#MA KB  2:25.27
GEIES [ IR [ 5 IR B
0A9H | 1500m Kt BE  41548|3E0O BT  415.99|FH FE 43752
I & I
o790 5000m [T F 2 16:44.98 Sl KEH  16:48.91|Mi% F#E 17:17.56|RE =A# 18:24.82
. %= 6.49 (+1.7)| 51 9t 561 +1.7)|FJI| EF 559 (+0.3)
R T a5 AT
kO EE 40.20
VIRV znme i




HH - K 2017/9/9 FH R Fe F25k
iz L fe A 7 B 1 2 = [ e AN A ERP=AN
i |PERR29FEE FnikilimhE BBl e FE2llRiEks Ty = N T i
TS (Fomk b ke B e a2 b 44 ke B S
Hft| #H 167 2L RYIVA ViV 5L 6L ThE 8L
e lonon] 100m WA DI 1305 +08)| AR FHE 13.18 +0.8)| LBl BHE 13.30 +0.8)| AR IR 13.33 “08)|FE7T RFE 1348 +08)|HE EZ 1380 +1.7)|3t FBMA  13.81 (+0.8)|F)I| FiE 13.86 (+1.7)
ol R & EX ks R & HeliE =iEH BR%0h s
o790 200m WA DIE 2789 23[R ER 2799 20|FRE KE 2810 (20)|[aK BER 2840 (-23)|3HF ZEBE 2025 23)|thE HEZT 2933 (-2.3)|HHE #4E 2940 -25)|f HZ 3016 (-2.3)
B HREE$ W& Edi EX ks i)l = ¥odas W&
990! 800m EH E 22788\ HJIl Thk  2:2840|1F0 EEX  2:3451|fA EBE  2:3481|fE AR 2:37.20|:L ®EE  2:37.95|ml £k 2:38.30|kE FBE  2:38.52
it ap REBBLE i Filan [[] 5 Ao =P HiEq 78 iz
ofon| 1500m (BB E¥  4:51.76 =H E 5:09.25(IEQ =B 5:17.40(:|l RE#E  5:25.14[E#* =%F 5:28.62|HW %¥z%x  53051|8) t¥  5:3065ZH HEE  5:32.88
BRF0 sArde e I Eakan HEH BRF0H HiEH B 76 g
on9r1| 100, | EE B 1667 Cro[EE BEF 1755 (10| BE 1790 CLO[4K AHTF 1855 C1o\ME RH 169 C19[fR BH 1907 CLO[ED ER 1962 (06| KA BE 2044 (00
BR%0h i)l EX ks =l BRFN [Pz 5 i)l =iET
el & 53.86 | F0e 54.03 ;AT k b 55.11|EEHA 55.23|BAFN R 55.34 |74 iz 55.42 | ZFE & 56.14 |75 ;&4 56.46
T & FH RE HT HB 5K ABF BE B BA HER LRSS EEK B
9719 F1 | 4x100mR|BER HAR EFL EA Bl FAE WA D st iR B B A B B R
M FME RZE B4X FiE WER f=E X A K TH B ININ $EE BAX ER
T RE sERE SEmK FE @RS B B B =M &l ¥A8 #iE £6 FE BE
0319 | £k FH# B 1.45|6H KEBF 1.35\/MEl EF 1.35|%k #mx 1.30|FH Vg 1.25 ﬁ# L5 1.20|E@E = 120(F 0 $& 1.20
BRF0 il Al i) las = =ia i)l =i
91190 | IERk B4 FE 500 +05)|5H[E ZEME wars 23)|HETT B was725)|AF EB 434 GOD|FE FEE 433 +H9|EE T wi13 (+25|EA BB 3.96 (+0.1)|7#F =B 3.93 (+1.8)
el kE EXils HR & R R e BRF0 BRF0 sArde e
9A9R | oL iEPfJ Z8 12.37 1:%?& R 1045|BH E5 8.39 %ﬁ__iﬁ X 789|&8K ¥ 7.73/hE £1E 7.34 E%* e 7.26|H% &N 7.14
g R o daa =iEH 75 g o = olaa faEg RICLS
onon M BN BE 249548A BE  2337(WE oCx  2004[EFE #5k  2092(8K MR 17.67/HN B 17.56|E3# i 17.32/M11 #&5& 17.11
| AEsR e Ak 75 i R =ia =ia Yk
sk rlonon| 100m AIE FEF 1379 -05)|3RA IEL 13.85(-05)|fEi8 EZE 14.16 05)|MAM FF 1425 C05)|HEH FE 143205 EH FH) wia3s 29)|fENl BT wias9 +2.9)|HH FIF w1466 (+2.9)
R & el E FERLL I I I BRI
B FF 2987(-1.2)
9H9H| 200m 3r1L
osion| 400m [BE I 1.01.98[WamEn &  1.0370/E® H1Y  1:05.31R0O HH  1:06.57(%8 & 1:08.06
W& HREE BIE; W& W&
9A9H| 800m
=8 £EF  5.0920[KkEF = 5:41.38|#F RE  5:45.99
PO 1500m | e TR Bl
100mH |11 HxeE 17.71
IR BIE;
WA A 1.56|)11i% ERE 1.35
ey (AR EE BIE;
9N BB B EE T
RIE;
e |FIFE BEE 3.20|EE ;A 3.10
9H9H | HE Bk e o
090 | EiEpk Bk BZE 505 +15)|HTHA FIF 478 (-03)|FM B85 426 H1.4|FEN BT 355 +1.1)[F) FF 298 (+0.4)
HREE RIE BIE; oIkl W&
0310n | o0 ?ﬂcﬁ B 21.15
Z

w (wind assist) : 1B =%




N ysfE R -2l 27V 8RR (B k)

WA 201749 H9H FHR Frr Fo4
FEthan ALk R 230 Rt SERR29MEEE Rk LiiE iR e H 2Rl itk 17300717 Aodk AT JElRE fihisk
i R TR LR BG4 Al = H S RE L 301010 RCdRE ML FHn
R | Al ] o s com | SEREE | e (W s com | BERER | g [Wsucns com | BERES | g [l sucns | TIRES | s
10om | 9| ues| 1| 12| 1 fea s [ERN 11.46{ 2 [sam ko) [TIRIL 11.89[ 3 s maon) [ 11.90] 4 [k i3+ (02) [TIRLT 11.90
1oom | 9| us| 1| +12f 5 wm o) BN 11.92] 6 [ s [T 12.12 7 [ma o) [T 1212 8 [w o [ 12.46
toom | o ums| 1] ez |ma smmon [BE DNS
toom | 9| vems| 2| 21| 1w seamon [N Jwizaa] 2 |wowr msecon [JEEH 0 [wizzo| 3 [we e [BHW 0 [wizoof 4 e maon RN fwizao
toom | 9| us| 2| 21| 5| ver oo [BEN 0 Jwizaof 6 [gm teaoy [HY ) [wizso| 7] km s [FHN 0 [wizse] s s oo [P fwizss
toom | o] us| 3| 20| 1 |mar o0 [BEN 0 Jwizae] 2 s ooy [T [wizag] 3 [ wwon) BN [wizaof 4 [mm sy [BERE ) iz
10om | 9| e 3| s20[ 5 |k o) [BEL  Jwizas| 6 [mmm om0 [T [wizss| 7 e oy |FEW 0 fwizss| 8 [ wsion) BB fwizsg
1oom | 9| us| 4| v05| 1 |min w00 [ 12.62] 2 |mm smszcon) BN | 1263 3 [k ko [IERUL 12,60 4 [ 7o wsecon) |[BEN 12.93
1oom | o] us| 4| vo5| 5 g weecon) RN 12.08] 6 4 wwmon [BEN 12,05 [mir s 00 [ ons| e sy [ DNS
1oom | 9| vems| 5| 12| 1o oo [HEW 12.64] 2 [ itk on) [ 12.67| 3 |2 b on) | I 12.94 3 |43 (0w [THRLT 12.94
1oom | 9| us| 5| 2] 5w s on [BH 12.97) 6 [ g on) [BHL 13.01] 7 [7m ##(03) Sfﬁjz 13.26( 8 [ soron) [ 13.41
toom | o] ves| 6| 17| 1 ik pecoy) [BEN 12.66] 2 [mri cr on) |[HEHL 12.81] 3 |4 sacon) [JHEHL 12.86] 4 itz on) |[BEN 12.99
10om | 9| vems| 6| +1.7] 5 | wmecon) [FEL 13.00( 6 | ko0 [ 13.43] [k oo [JIRL ns| |# soccon [T DNS
1oom | 9| wems| 7| s2.0| 1 s wommcon) BN Jwizse| 2 [ meon) [Tl s fme ko) ’;“f,é'ﬂ*ﬂz wi.22| 4 |31 =09 *ﬁg;gg;z w13.30
1om | o] us| 7| s29| 5 lm woon [ Jwisas| 6w mron [T Jwisst| 7)em xomon) g}mﬁz wi3.48[ 8 | ikl (03) g?ﬁﬂz W13.67
100m | 9| ves| 8| +nof 1 [sk wesron [ 13.31] 2 [ e on) [T 13.52| 3 [t st o3) | 13.56] 4wl e 03) |FHEELY 13.58
100m | 9| yes| 8| +1.0[ 5 | seson [BEL 13.63| 6 [k 7 0n) | TIKLT 13.75] 7 it Lozion Qfﬂ;ﬁ'ﬂ*ﬂl 1380 |xr g on) [JEL DNS
1oom | 9| vs| o 16| 1| wuon BEL 13.34) 2 e e [FHU 13.47 3 [ 2% (04) 5%%1 13.63| 4 [H ik (04) %3’%1 13.88
10om | 9| vems| 9| 16f 5 |k kmon) [FEH 13.99] 6 [mem stz on) [T 1435] [am moo B ons| [mmomon [BEML ] bas
100m | 9 | e | 10| s21f 1 [k amon [T fwisss| 2 (ma xwon [FIRE [wis.es| 3 s mion (TN fwises| 4 [mie mson |BEE fwiag
1om | 9| wes|10] 21| 5 |ma mimon BEL 0 Jwisoa] 6 [k smon [BRY wisoe| 7[ma i) [N [wises| [ s maon [N DNS
100m | 9 | e |11 -0.af 1 ety seon [HHHL 14.06( 2 [t amon [TEH 14.24] 3 [t e 05) [T 14.36] 4 [k A 00 [T 14.40
100m | 9| e 11] 0.4 5 [mitr wxcon [REEH 14.54 6 [mm wexmon) [HHL 14.65( 7 1t g on) |[HBL! 1471 8 |1 aos) BB 14.84
10om | 9| vs| 12| o8| 1| mm wrcon ML 13.60[ 2 |mer e o) [ 14.29| 3 @ #4257 (04) Sjﬁﬂgl 18] 4 [ mwos) R 14.65
100m | 9 | e 12] +0.8[ 5 [ aspron [T 14.72] 6 [ pravscon [T 1494 7[smpy w00 [T 15.04] 8 [ i g on) [JHE 15.07
100m | 9| s |13 +0.7] 1 [ ermoos) [FEH 14.77) 2 [srps prpgon) |FHHEL 15.36( 3 [ st on) |BLL 15.43) 4 s sesk-on) BB 15.43
100m | 9| vs|13] 07| 5| F e mcs) [BHU 1551 6 i ezsron BN 15.77| 7 i B (00) 5%'{_;2 16.00[ [mer mon [T DNS
100m | 9 | e |14 1l 1 [ aacon [BHH | 38| 2 [mie s [T 13.39] 3 [mity fa on) [T 14.73] 4 [k A con) [T 15.10
10om | o | vms|14] +1.4] 5 i s on) B 16.22f 6 ) it (05) |HELL 1635 A aon |BEL pNs| [ @ on BB DNS
200m | 9| ves| 1] 08 1 [mA memcon) |BH 23.49| 2 [ soms+op [T 25.21 3 [mA moz) |[TERL 25.44] 4 [iomr s on) [T 25.45
200m | 9| ves| 1] 08 5 [prm st [T 25.56| 6 [t s 03) | 25.62| [ims wcon) |TEEL L DNS
200m | 9| ves| 2| 20| 1w oy [N 25.26| 2 i rtn (o) (BN 25.84 3 4t weak(on) TN 26.47) 4 |46 sigon) [T 26.50
200m | 9 | ves| 2| -2.0] 5 [k wpcon [T 26.64 6 1w x3c03) [T 27.05 7 [mar econ) [ 2r18| [T wso) BN DNS
200m | 9| ves| 3] 3.0 1 [mm o) | 26.45| 2 [vrt %40 [TIRLL 26.55 3 | A ma o [ 27.13| 4| o) [N 27.58
200m | 9 | vems| 3| -s.0f 5 [ebws e o) [FIKIT 2172 6 | e wrecon M 27.94 7 [ mivwop |FELL 28.87) 8 | @reon) [N 30.83
200m | 9| ves| 4| 17 1 [uim s con) [T a3 2w maon B ] 2656 3 e A os) [FH 28.44] 4 [k A 00 [ 29.92
200m | 9| ves| 4| -1.7] 5 [ prason [T 3105 6 [smmy wion) [THEUL 332 7 [ s [TERE 3147 8 [in izsron [HIEHL 33.10
200m | 9| ves| 5| 28| 1[# A0 [FERL 27.94 2 w53t o) BRI 20.54 3 |meir g 05) LT 30.16 4 [mr wcon TR 30.46
200m | 9| #5| 5| 2.8 5 |mm sk (oa) |FIALT 30.63| 6 | oy |RHEL 3170 (A it (04) Qfg?u”{*ﬂl DNS[  [mA g on) [TIBEL DNS
a00m | 9| s 1 U s BRI 53.89| 2 [ (o) [T 56.74| 3 (M 735 (03) 51%¢2 56.76| 4 [# seAm(03) [T 59.30
a00m | 9| | 1 5 @ sz |FAL 59.37 6 bt o) [T Jiosse| 7 i o) [N Jrosse| s [iin mocon [BEE 0 i2is
a00m | 9| | 2 U ey TR 54.66 2 | 31603 [T 57.65 3 |wrii s (03) [ 58.36 4 [k k(03 | 10139
a00m | 9| | 2 5w geston [BRW 0 [rosas| 6 [xor smmon [ Jiosao 7]g s [ 1995
goom | 9| | 1 e e o2) [T Jz0r.01] 2 |mer o) |FIE 0 |207.92) 3 [ seson [ Jo00.35] 4 [t s [T L 2
soom | 9| | 1 5| ko) [ [oass| 6 [mn mocon [ [zt 7w oo [FERE 0 Jeasse| s [em wsron) MW (20208
8oom | 9 | | 2 Ui grcon [ Joasss| 2 lwm smecon BN o00.s] 3 [ s DE§§$-2 2:2031( 4 [ AT #303) 53%4:2 2:22.55
80om | 9 | pes| 2 5w wmron) BN l2600f 6 [ s B Joz6.00] 7w 2 om0 5{%%2 2:26.43] 8 [k memon) [FHH  [234.0
soom | 9 | | 3 Ul o [T J2oss] 2 [age aLoa B Joroe 3 [m xmon BN [as6.0a] 4 | ke g on [JIBE 0 Janoas
8oom | 9| | 3 5[ ggston [BUL L o0.af 6 e w0 [BHN L [2a0so] 7 [ mmon TR J2aoa0l 8 [mm ssos) BN [250.88
800m | 9 | M| 4 A o0 [T ous0r| 2 i gemeos) BN loaeoof 3 e oa) [IEE Joseas| 4 [ sron [ 300
80om | 9 | | 4 s[ia mxon [BHW 0 [sozer| 6 [un simon [BEN 0 [302s] 7 [0 —swos) [FEH 0 [sanss|  [me smwos) [BHEH DNS
80om | 9 | Zs| 5 Uik oo | Joozaz| o lur weon [BEE 0 2005 3 e koo [IEEY 0 Joasee| 4 i wmmos) [N 209
8oom | 9 | | 5 slam oo BRI osioof 6w g [BEE 0 Jasaas] 7|0 vepos) TR [30676




N ysfE R -2l 27V 8RR (B k)

WA 201749 H9H FHR Frr Fo4

FEthan ALk R 230 Rt SERR29MEEE Rk LiiE iR e H 2Rl itk 17300717 Aodk AT JElRE fihisk

i R TR LR BG4 Al = H S RE L 301010 RCdRE ML FHn

fir | A e | ] s ) i&%@% e ) %@&é s |1 et o) ’i&%@?@ st |1 e cerr) iﬁ{%ﬂ;ﬁ )
1500m | 9 | e 1 I I B s I ) D T e e e 1:30.38
1500m | 9 | Pl 1 5 wexcon) [FRW 0 aarazf 6w oo [JRRN 0 |asee| 7| ke e TR L Jasese| s i wmmon [BEN 0 [5000
1500m | 9 | Pelis | 1 9 lwm srcon [BEW 50735 10]ov mmcon) [FBH ) [saoes|1nfmm memon [FIEW [saaes| [mw smeos) B | Dns
1500m | 9 | pems| 1 A Pk (on) |FIEE Dns| | peos) BN DNS

1500m | 9 | #e | 2 U oo [T Jsasee| 2 [ smscon [N [5as.07] 3 o oo [IERU 0 Jsassr| 4 [ sy [BEW L [5a00
1500m | 9 | P | 2 5[ sxon BRI [saof 6 e s [ 5:45.15) 7 [mm o) TN [5assef s [k oo [HBH 5300
1500m | 9 | #e | 2 o lit Brkoa) [ l6a0.76( 10 perm s [ (6o (o ptm oy TN DNs| | km g oo [ DNS
1500m | 9 | # | 2 i e 05) [T ons| lamomon [BEWL ] Das

3000m | 9 | velis| 1 1w mvcon) |B - Josose| 2 i maron) BRI Joss.00] 3 e oo [T Jouear| 4 maon [FIRH 0 [oss.0z
3000m | 9 | el 1 5[k mixos) [FEUL L Josoral 6 [k snon [EME 0 [iooe| 7k ozt [FEEE 0 oz [t sricn) (R DNS
JOmH Fo L yeps| 1] viaf 1 [sem s [JE 16.38] 2 [ verncon) [ 18.78] 3 [l s o3) [ 18.98] 4 |3t oo [HEU 19.08
J10miT Fg [y | 1] +1a] 5[ 2beon [B | 2000 [ em scmon [P DNS

1O Fo s | 2| 23] 1w perccon |08 18.83] 2 |72k e on) [HIEEL! 18.88| 3 |k e on) [FIRCLT 19.06[ 4 [ wmkn) BN ] 19
HOmH Fo lyeps| 2| 2] 5 [ oo [BF 2037 |mm s [BEWL | bNs

1oom | o] ues| 1] 02| 1k meeon [BEN 11.50] 2 e ok con [T 11.64] 3 [ i oo) | AL 11.98] 4 [me e con) [ FHER 11.96
10om | 9| e 1] -02f 5 e g0 [BHHL | zor| [ o) [ pns| [z sesnon) [JIE DNS

100m | 9| o] 2| +1.4f 1 [mea ey ML 11es| 2 e e on | B 2.l 3l g [MEM ] 127 4 g sk TR 12.19
1oom | o] ws| 2| e1af 5 k0w BB 1232 6 [un g oo [T 12.07) 7 [t sy [BEM T 1an

200m | 9| vems| 1] -0.7] 14w woxcon | 24.19| 2 |mer s (o1) | AR 24.94| |rur oo | DNS

a00m | 9| pems| 1 1|y s (on) | FHE 56.63| 2 | 1 s (on) BN | sesif 3 as iEico0) | 58.11

soom | 9| | 1 [ o) | 21003 2 [ —mon) [ 21142] 3P smoon [FEE . [oazas] 4 e svecon [T 2:15.69
goom | 9| | 1 5 |k sk [T 2636 6 g oo [ 2:25.27

1500m | 9 | el 1 |kt peoo) MBI Jaas.as| 2 [0 e oo | 4:15.99| 3 | o 00) B a5

5000m | 9 | Yefi| 1 13T %00 ;E?Té”dﬁz 16:44.98| 2 |l i (00) ;E?Hjmz 16:48.91( 3 | T4k (01) f%?g”—{ 17:17.56| 4 [RE KB (02) ’%‘Eg”—ll 18:24.82
100m | 9| e 1| +08f 1 [urk wgzeon) [BHHE 13.05] 2 [ T o) [JIEH 13.18] 3 | k3w oo [T 13.30] 4 [ w00 [ 13.33
100m | 9| ems| 1] +0.8] 5 [ Aoron [HHE 13.48) 6 |3t BwL05) |JIEL 13.81] 7 [mm sewos) [FHM a4l (e mson) [T DNS
1oom | 9| us| 2| 17| 1 [ o) BN 13.80] 2 [mn wizon) [T 13.86] 3 [mmA wicos) [ 13.88] 4 [ o R 13.93
100m | 9| vms| 2| +17[ 5 [rrm ssos) [BEN 14.02{ 6 [fwm 2 03) [THEH 14.22] 7 [ A 03) [T 1430 [wen mon BB T DNs
100m | 9| | 3] 01| 1 [sr wammn [ 14.20( 2 | vz on) [TIEL 14.20] 3 [ Ozec03) B 14.35) 4 [ sacon) [JBIL 11.39
1oom | 9] ws| 3| -0 5|4 womon [EM 16l 6 [t mon [P | war| 7wk wmon B ] 1s0s| ek mmios BRI DNS
1om | 9 es| 4 | +27| 1 [ oo [FRE . Farao] 2 [ s [BE D [wiaz)] 3 [ ssacon [ wie2s] 4 [ wwzop [HHRE 0 |wiase
1oom | 9| e 4| +27) 5 [w ww0n [BHE 0 Twiaas| 6 [wrw wmon) [FW 0 [wiass| 7|ms manos) [FRN 0 [wisee| [mk maon [BE DNS
1oom | 9| vs| 5| e8| 1|k s on [N 1a.20] 2 [gis s con) |[HE 14.43] 3 [im somon [FHRUL 167] 4 [mes wos IR 14.69
1oom | 9| ues| 5| 18| 5 | maon) BN 1as1f 6 [k seoecon [ 17| 7 wim zem o) [HE 15.00[ 8 |5 sy [ 15.05
1oom | 9| uems| 6| 0|1 esr mon [BEW 121 2 [ meon B 14.54] 3 [ =R on) [ 14.62] 4 it w200 |[FIELT 14.65
1oom | 9| vs| 6| 01|51 s o) BN 14.99] 6 [fum - 03) [HHL 15.01] 7 | gesecon BB | 1536 8 [wem s || 158
toom | o] ues| 7] v2.a] 1 s wesgon BN Jwiaeo| 2 ek vmon [JIRE fwiaes| 3 [em amon BN [wiasof 4w weron [BRE 0 Jwias
100m | 9| ve| 7| +2.4f 5 [mern wwecon [ Jwiaoa] 6 [mkr mamcos) [T [wisos| 7 [moe maon RN fwisor| 8 [os o) [N [wisas
100m | 9| pef| 8| +18f 1 [m ez |[JIEELL 14.20] 2 s 12 Con) |FIELT 14.86| 3 e ke on) | 14,97 4 [pym e on) |TIBRLL 15.01
100m | 9| e8| 18| 5 [ mson | ) 1511 6 |am w00 [T 15.09) 7 v s on [ BRI 1524 8 [m5 oy [BEL 15.45
100m | 9| dems| 9| +2.0[ 1|48 2z 00 . 14.60[ 2 [T g o) [ 15.00| 3 [y 4t (05) TR 15.15) 4 [ gy [T 15.34
100m | 9| demg| 9| +2.0[ 5[ we0m) » 15.45( 6 |mar 5 03) |[HELL 15.49] 7 [ < op B 15.60| | m 03) |[TIRLT DNS
100m | 9 [ e 10| 1.7f 1 [kt swon [EL! 1.2 2 s weson) [ 1471 3 [ iz on R 15.06[ 4 [2en oo [N 15.15
100m | 9 | | 10] +1.7] 5 [l 1t 00) ) 15.38] 6 [mm ek on) [T 15.40 7 [ &m e o5) |FIRHT 15.62] 8 [shi i (03) [FIHT 15.81
100m | 9 | P | 11| +0.8] 1 [trks BEs (05) | 15.37) 2 il 0 00) | TS 15.70( 3 | s 05) | B 15.74) 4 [ w oy |THALT 15.79
100m | 9| de| 11| +0.8] 5 [Hwr wak(00) . 15.80] 6 |4kt e os) [BH 16.21] 7 |44 s con [T 16.43 [mem rcon) [ DNS
100m | 9| wems|12] +0.8| 1 |him i (0d) ) 14.15] 2 s Fomccon) [JIRH 14.66] 3 [t smp s |MHHL 15.07) 4 [ iz 05) [TV 15.69
100m | 9| pems| 12| +0.8] 5 |mF % (03) ) 16.43] 6 [mus Aprsecon | 16.66[ 7 B s on) |[HHL 17.34) 8 [#ht zeim 00) |[IIBELL 19.94
1oom | 9| wps|13] 21| 1| mmmon [BEM 0 Jwiaas| 2 [ sveon [REY 0 [wisos| 3 [mm meeon) BN [wisas| 4k swon [P wisee
100m | 9| vels| 13| +2.1[ 5 [mm @00 o |wies| 6 [k mscon) [T [wieas| 7 [ coz 00 W fwaros




N ysfE R -2l 27V 8RR (B k)

WA 201749 H9H FHR Frr Fo4
FEthan ALk R 230 Rt SERR29MEEE Rk LiiE iR e H 2Rl itk 17300717 Aodk AT JElRE fihisk
i R TR LR BG4 Al = H S RE L 301010 RCdRE ML FHn
fir | A e | ] s ) %ﬁﬁé e ) %ﬁié s |1 et o) ’i&%@?@ st |1 e cerr) iﬁ{%ﬂ;ﬁ )
200m | 9| ves| 1] 23] 1 [urk weon) |BHH 27.89| 2 [ mp) | 28.40| 3 |ikm sew (o) [N 29.25 4 [ sz (o0 (I 29.33
200m | 9| ves| 1| 23] 5 meon [HERN 30.16| 6 [f@m 1 (03) TR 30.21] 7 i e 03) [T 30.66| |fn (o3 [T DNS
200m | 9| 1] 23| Jmen wiwoo [T prs
200m | 9| vemg] 2| 1] 1 | woxon [HEH 30.62| 2 [Fumn s (03 [P 30.82| 3 | i skwe (o) (TN 30.98| 4 ot vemoa) |HIAKLL 31.36
200m | 9| ves| 2| -17] 5 [uepr demcon [FERU 31.75| 6 [seks wesk (05) TR 3187 7 [z mmoy) TR 31.91) 8 A #ise(o3) [BRI 31.93
200m | 9| ves| 3| 20| 1 ik o [HHEH 27.99| 2 |t Aokcon [HHREH 28.10] 3 [ 1k mmon [FHELL 30.81] 4 [sws msecon [HRHL 30.92
200m | 9| ves| 3| 2.0 5[4k won L s2.47) 6 |mpn sz o0 [ 33.13 7 | sk [N 33.34 8 |#p #E(03) [FHEL 35.81
200m | 9| ves| 4| 25 1 [fam o [HHE 20.00| 2 [ (o [T 30.93| 3 [ e o) [FRUL 31.69| 4 [#rry e (on) [FIBUL 31.81
200m | 9| ves| 4| 25] 5 |mir mamos) [T s2.14] 6 [l s os) [TEELL 32.60 7 [wwr mncos) [FIRE 33.05) [wite s B DNS
800m | 9 | vels| 1 Ulmm sgon (M [2arss| o [ ks [ Toos a0l 3 [ms s [ lanas| o [mm gmon [FI T Toa7 00
soom | 9| | 1 5|wow wmon [BHW - [o7.05] 6 [ ssercon [HHUL 0 l2sa0] 7w Aneoy %%}H_;'S 23852 8 iem sreon) BN [238.6
8oom | 9 | | 2 U g o) [ Joagas| 2 [eon o) BRI  20.00] 3 e mason gg’}}ﬁl 2a258) 4 sk xmson) BN |27
800m | 9 | vems| 2 5 |ail wees) [N |2aaozf 6 T o) [BEH Joaesa|  [rm mson [BHI DNs| |k maon [T DNS
8oom | 9 | | 3 UlEm o I e 2 ko semon) (RN |2aasef 5 dow ks [N Joaasol 4 [ik mr0n) |BEL O (osss
soom | 9| | 3 5 rov #on [RIRW - [os6.00] 6 [ pmizcon) [ [300.01] [ e on [FER oNs| [ 22500 [FHEHT DNS
80om | 9 | pe| 4 Vign seeon [T 2051 2 s sexon |BIW 0 lougas| 3 ik mos) [BIEM Jose.oe| 4 [l sron [TIRE | [308.38
800m | 9| Yeps| 4 5 | mseoy TN sorsrf e wmiwon) |[BIRLL DNs[ - Jaa mEon [TIRL DNS
1500m | 9 | Pl 1 Uwm o | Jasize| 2 e sgon BN [500.05] 3 s wmieen [ |55 afme mron [BRW 0 [52862
1500m | 9 | Pelis | 1 5 s wzeron |FH - sa0s1f 6 [k tweon) B [5a0.6s] 7 [rem secon) [T [sazs] 8 [mE femoy [TRH L |sa0e7
1500m | 9 | pemg| 1 o | sitnop) ML |s30.61 10w mrmon [T [5a0.05| 11w sy [TIRL - sus.06| | o3 (TR DNS
1500m | 9 | el 1 mm g o0 [ ons| |ma swon) [ N HEEIT DNS
1500m | 9 | P | 2 L soeon [T [5ar.a0] 2 | mzzon [BER 0 [susee| 3 sk sison) Y [ssaso| 4 i mron W 6002
1500m | 9 | vom| 2 5|k sy [ 6:02.19( 6 |7 os) |[BBLL - Je03.9] 7 [ woos) ML [605.23] 8 [ms e [N 605,32
1500m | 9 | #e | 2 9 |wim wxooy BN easto|10]spr semon [FIEY 0 |7as.99] [xmn sopon [FEW ons| w0 B DNS
1500m | 9 | P | 2 wk o BRI pns| ooy #on [TIEH DNS
A00mH Fo s | 1| 19| 1 [mm gm0z [FIRLL 16.67] 2 [trm e o2) | FHELL 17.55( 3 |5 s o) |IBLL 17.90] 4 |44 w0 [FHH 18.55
G%’g?iza o | veis| 1| 19| 5 [pim 29 (03) %%ﬁ% ) 18.94| 6 |k 31 (03) E%% ) 19.07| 7 [usw #4 (04) ?%1%_2 25.29 e
m [T R R o ol o e e " . [ P R— E on AR " E 09 96
s 9 m% 2] -0.6 1 EMA 4?4:(03) ;S;H%E'z 1‘9.62 2 )\/ﬁu H.m%(oa) ;'%;}?E ) 20.44| 3 |sde P (04) |t 20.66| 4 [#EH HHE(04) E”i,:\#l 22.26
A0 P | yes| 2| -0.6] 5 [mrr despcon) [FIRIE 2238 [mat wancon |HEU DNS
1oom | 9| wes| 1] 05| 1 | A co0) [ 1379 2 520 s oo) [FAEEIY 13.85( 3 [ st con) | FUEEM 1.16] 4 [mam s 00) [HIHU 14.25
toom | o] us| 1] 05| 5 | mmon [MEN. | s [wr wmwEon [ER DNS
1oom | 9| vms| 2| v20| 1 e amw o) [MEM - Twiass| 2 [mn sy [FEU - Twiasol 3 [ a0 [0 wi4.66| 4 &1 wi(o1) | wi5.42
1oom | 9| us| 2| +2.9] 5 e w0 A wl5.70
200m | 9| ves| 1] 1.2 1 [mam g0 ALY 20.87| [ wimon [ DNS
a00m | 9| pems| 1 s st ooy [FIH 1:01.98| 2 [ e | 1:03.70| 3 [t 10 00) | B 1:05.31 4 |52m w0 |THARND 1:06.57
a00m | 9| pms| 1 5 [mesn sz on) [ 1:08.06
goom | 9| | 1 i oo | DNS
1500m | 9 | Pl | 1 e 2 on [ 5:09.20( 2 |okar son [HEHL L [5aas| 3 [ F secon TR 5:45.99
Jo0mit 1o || 1| +1.2] 1 i oo [BUECHL 17.71




JL—HEHR - 2 - 25V UK iR (B k)

H#H 20174E9H9 A FHE R gL

Wizl 4 ek it B 4230 wibiad Tpk20fEEE Rkl BEE iR e SB2lmlindka 17300717 ARGk AT R fihik

AR Fnobile R S Bitidhg Ao ISRk RS 301010 AgRE MR A

HiH B s [ [ [ TR Tomsean i) -] skt b2 Cum) - BEb a3 Ve - bk CE) 2] ol

4x100mR 9 Yol L [ FHOHE03)-2  [ILE SE03)2 (MK BIR03) 2 A 1 (03) -2 16.95
4x100mR | 9 s | 1| 2 [HRE U BOR03)-2 BRI IS (03)-2 [MBA WREL(03)-2 I JER(03)-2 4711
41000 | 9 EEREN B e (03) -2 [HA EIR00-1  [WE B0 1 [ ih03) -2 47.36
4x100mR 9 el ! m%{ﬁ VA ELRI03)2  |PPAE EC00)-1 B HR0) 1 B SEA(03) -2 49.33
4x100mR 9 87 1 5 H“@H.; mE FEA(03) -2 | BAV(03)-2 R FUAL(05) -2 |EAE 4%k (03) -2 50.21
4x100mR 9 R 1 6 ,;EI%LHA P OHEFE(03) -2 | JEHE03) -2 R FRE(03) -2 s A% (03) -2 51.05
4x100mR 9 N 1 %%E\J ER A1 |HRE A 04) -1 |EH 15(03) 2 i A71E (03) -2 DNS
4xI100mR | 9 Wb | 1 s B BL02)3 UK KB (023 B 023 |BA FL02)3 DNS
aioomR | 9 | | 2 | 1 [fH HOAEOD T I REOD 1 KR AUEOD 1 R R (03) -2 48.71
4x100mR | 9 wis | 2 | 2 [TELL A 023 UM 001 [BIF BA02-3  |MIE ZE02) -3 49.70
4xI100mR | 9 wis | 2 | 3 B A 002 |f HAOD1 AT #H0D-2  |EE K01 51.54
sioomR | o | s | 2 | 4 |[HEH B OAREO3) -2 [WE EHOD-1 BB EA 082 I $08) -2 51.74
4x100mR | 9 wis | 2 | 5 [HE SR k01 [ME EBO0-2 B AROD-1  IBE A0 -1 51.75
4x100mR | 9 wis | 2 | e [N Wk HOK(03)-2 |4 BAL03)-2 [l BEEQOD -1 | AFRH(03) -2 53.50
4x100mR | 9 v | 2 LN MEOKRO03) -2 | Ve 002 | B ER03)-2  |AK —R03)-2 DQ
4x100mR 9 s 2 %%3” EWE RN 04) 1 |HRA ER(05) -1 | BHE04) -1 (R 8K (04) -1 DNS
4x100mR | 9 wis | 1| 1 [EEE S R (03)-2 | LEFIL ELA (001 % FEOD-L  |iHE E06(03) -2 54.03
4x100mR | 9 s | 1| 2 |[HEE BIgF PHE03)-2 W) RAE03)-2  [BHE WHE(03)-2 | TR HEME(00) 1 55.11
4x100mR 9 RS 1 3 L“E“jz:\ujA AR CAHRT(03) -2 |ILA LHE(03)-2  [FEI IBH(04) -2 | BB (05) -1 55.23
4x100mR 9 e 1| o [RH A OAM05) 1 |3k BHL(05) 1 BH R0 -1 [FIE 5 (03) -2 55.34
4x1000R | 9 v | 1| 5 [HEEH Fh OR03)-2  [FF ROD-1 I FEE03)2  [FHE EiE(03) -2 56.14
sioomR | o | s | 1 [ e RN WA RKF(04) -1 [V FE04) -2 R BisEGa) -2 |43 47 03) -2 56.61
4x100mR 9 S 1 7 %g”ﬁ TH REE(03)-2 (R FENE04) -2 | BER04) -1 AT ZEF(03) -2 58.17
atoomR | 9 | s | 1 [ s [REH S OEEOD-T |l ERO-1 [ RRO00-1 ET K001 1:00.11
xI00mR | 9 | k| 1 ﬁg%g};\ ME BA03)-2 [Tk BHO3)-2  [MA FROD-2  [HH EWK©03) -2 DNS
4x100mR | 9 ws | 2 | 1 [EEE HUD W (03)2  |BBA GEO-1 M BEZRO0D-1 R RE(0D) -1 53.86
4x100mR | 9 EERER FA HHIE(03) -2 [WIR MZ04) 2 | LIE MO -1 [RE 2 03)-2 55.42
4x100mR 9 N 2 2 3 Hﬁl‘ég} EER E(05) -2 |FEE JREP(03)-2 (A MER(03)-2  |AFH Z4E(03)-2 56.46
ioomR | 9 | s |z | a4 BT AN KIER (03) 2 [BE BERGOA-1 [ IRAT 13500001 [HEF RZE(04) -1 58.36
aioomR | 9 | w2 o B S0 -1 [ FAE03)-2 [k Q0D -1 [ 5k (00) -2 pQ
4x1000R | 9 w2 Lt A BER05) -1 6 B 03)-2  [SHE BT (03)-2 M bb(04)-1 pQ
4x100mR | 9 W | 2 ﬁﬂ%% ER 001 bR W01 @ 0001 B 5T (04) 01 DQ
4x1000R | 9 ik S Wi 0 03)-2 AR F0x(03)-2 |fHHE %Be(03)-2  [Fifl 7 (03)-2 pQ




TZ4—/VFREH - 2R £F VR RRR (BX)

MR 201T9A9R
Pl mLilE L g :
: £30 sts — .
s T R LB e i’iﬁ;g 4—5529:'1:!% Fuakilibe BRI S F2Rlities 113007 R [IAL -GN
%53 RN 300717 AT Bl ek
BRI TR | 301010 [T 2
— Y ki It supees Ceip) | R T o (W0 gupeeass Cer) | AR 0 [ g [ e T = HH 20
e | o vems| 1| 1w oem) [HA W | fek |0 wpenn ce) | TRUEE | e |10 TEREA |
= L2 5] 2 [T Fwon [ A e | e | s e | BLTURD | w
A | 9| oo 1| 1 [aA s (on) | O iy 1.35] 3 [ A 0s) [ i Tom mron TRL
- A (03) RS -2 6.26 00| 2 (B WA (02) Frak R NP Hiffr ] - R R (04) BE;[JL‘:I DNS
SRR | 9 | Y| 1| 5 |EF 220 A S R Bl e 55019 4 1@ R
- %(04) 0 19908 6 |1 FA(04) |EKLI — ?Wik"l'“z | 4|l HiE(04) Eﬁ?k# 5.05 (-0.9)
stk [ o || 1] o [ peoon) [RIE T A A . Pt
— O O X I A - B2 o] 8 [k oD |G 489 (1)
EHEEE | o | pems | 113| =4 ( L B2 475 00| 11 [HHE ¥RE (03) fﬂw{klll o 0D - - 1 -2
- =R HE(04) ., o3 00| 14| meb g (0a) | UKL - - PEFIH 2 2| 12|73 AR (03) ?_E%L,[i'l 1,67 (+0.5)
ewmns | o [ pems| 1| 17eiE sk on) [ won R, oo s)mm gm0 B 139 ¢10| 16| & L T
— %) G2 v con| 18] g ok (04) | FOHRLL o I B -2 Pl HERE(03) . 1.42 (+0.9)
CENRBE | 9 | Do | 1| 20| mn des on) | PRI B2 2 o] 19] 43k &3 (04) | FOHLL s Con - F-2
" o) [T oo\ 22| 5o A o) | Ik B | o[ 204k SEHL(03) @D[,%égjf. T
AMERE | 9 | REE| 1|25| M KB (04) *sikﬁqj PP P P s—— %ﬁzl wior 20| 23| [ A Fiid (03) g;}é%z 200 1.9 24 [ prs 03y |FAK L 2 B
— — i W p.y P 5 05) | ALK a0 oLl 271 _ - A2 383010
;ﬁ':wlff St e wron EI?QFLJ : — it L[ 27| /i FE (04) f;@k”dqjl 235 00.9)| 28| G i (04) rfgl?kg; s
R A . > fih - 1 . 5
9| vems| 1] 1wk —m(03) |
mm&t e Ak —03) | R 10.50{ 2 B8R 57:(03) tﬂ%g‘j ) 56713 1% o on D
i | LY IR BT T2 591] 6| S4F pokon) | AR us ol o.55] 4 | i o[RS 791
T 1o [ews| 1| 1] 7n—xon [T e Bk -2 5.90( 7|3 wio5) | AW a7 A
- — -1 :
AMERE | 9| k| 1| 1 |dE #(0) ﬁqzw oo 21 o oo D
ESUE - al % + 1 A & Jr(02) | e 5.61 (+1.7 s o
OR o [y 1| 1|0 s (o) ;ﬁgﬂjﬁ Twm B 1 561Gl 3| P11 §E(02) ?E%H':m] 559 (40.3)
Fa 1 AR S AR e
— ol FIF 5 03) | g0 1.45| 2 |#HE T 02) ﬁ?f”’ ‘ T T
w9 | v 1] 5 |Ek O 03) ;ﬂ"{%[ﬂ_‘jZ 1.25] 6 |36 2 (00) %n:ﬁ'\im's . 17 (03) | RN 1.35] 4 [seA w0y |FIHKL 0
FEwBE | o | pems| 1| 9 [ econ | LD - | 120 7 i 50w [FEEL 1.2 p i e :
o ez (00) [ 115 9 |k e (03) | AL Calitem mon TRg 20[ 8F0 SFOD | ghin. 1.20
- - ———— G Jilh - . (04 E ‘ S -
FVE| 9| R 1| B REC) .y | DNs| [ o0 T : HOY it L1s| 128 R O00 | 115
gk | o | vos| 1| 1 [ oz |1 - fih 1 DS i
sy e e a HilpEr -3 5.00 05| 2 [T 30 (03) {ﬁﬂ;{ﬁ% ) wrezs| 3 |0 v (03) | KD
f JB5| 1|5 [T FL(03) E‘?‘kh%’& e 6| FfE b oa) | TR uEliE ek wTceo) 4| S 0D ;?gﬁém Larcon
W | 9| vl | 1| 9 |moe s (oa) | KL S | 7)ma nmos) | 396 ¢0.) v i
— e SEOD iy 3.900.0)| 10| AA L (04) | FRTLL o BT ) 8 | R 03) ﬂ%l’ﬁ 393018
FEERE | 9| e | 1| 13|E %y FE N A1 aso con| 11| )11 7 (03) | FAKUL ssocLo| 12|98 F B F -2
A sion [BHEW oo 14 gon s TR IE[AILEP) of 12|k g oo [EE - fascon
etk | o | wems | 1 [17]mec st o3y |FHERLL B |19k wrson BRI e T
- RB03) | sovern| 18| B (oa) | AR asraliliks I8 B (03) g%g}l R
Aetapk | o | vems | 121w ko) [T sy M09 19 KA FT(04) FIEFL 265 02| 20| 48 B T
i R I T T P P i AT 2207 s 03) | I 358 0.0
bl | o | g | 1 |os|mem s cos) [T 305 0.0| 26| fik e 23w sk 09) | LTy cou 2afimm e op) | FUERD :
- — G )i ] 3.05 (0. ke (04) |FIHKLL ‘ P - — ;. . £ iﬂiﬁm~z w336 (:2.4)
{f":?: 9| BRIE| 1| | KAl B (03) f:ﬂ;fggd , S Tl -2 ss605)| | L @A (03) ﬁq[ﬁgj'z DNS| [#iE 272 (03) ﬂi’gm NS
U " b R AL - " Efg -2
! 9|k _— E
272460 r % 1|1 [y o) |0 1237 2 [ s 03) | LT ol mr & S
2#7]2;(23) 9| | 1] 5 |8A Filfi (04) In;’%gj . o Y T~ ln%{m.z . i H500) |1 g 8.39[ 4 [ ¥ (03) ‘fq?km 7.89
25D — — - : (03) |l 7.34 e (on) | FNEKL i L ALP) :
zt;%%) o ems| 1| o] bw waccon) [T 7.00| 10[i@ R B (00) B 7|RIA BEO5) g 726 8 ik e o0 [ 714
LR e ; - : ¢ et 6.9 M & E Al -2 .
Z'F.%‘;S“) 9| Y| 1| 13[mse x5 0) fjuggqmj ) 6.09 Endule2 T RO fﬁgﬁﬁq 6.42| 12|k 30k (03) *ﬂﬂﬁm 6.10
me% ol pems| 1] 1 [HEN EEE (02) E%Eg oios| 2 Ik 5 00 [FED Fathe2 .
TR HE — B EEK] : & # (03 23.37 2 (03) | FOAK
m]ﬁg,j& o | Uels| 1|5 |MA JEfL(0) 17.67| 6 | W #(03) F 8 o o< op [BREL L, | 20.0a] 4]k gieon) A 20.92
P T . 3) | ks 17.56 S E EIE -2 i
VB o | sk | 1] 9 MR K (03) 16.06[ 10|47 % (04) :FTJ*%'?\EZ Sl au;éﬁz 17.32| 8 |4l gk (o3) | L 17.11
B | 9| vems| 1| 1 |sek Ao | I 1.56] 2 sz m; T e o S :
— il % - . i LEi} o ac 4 o
treawk | o | vems| 1] 1 [EgE 0 (99) T O | g2 1.35) 2 [k 47 o) | L 1.35
- 99) | g la 3.20| 2 | zemas o | AR il 1
s | 9| vs] 1] 1 [k m% o) | B -1 310
Fa— — E il -2 50515 2 |giE FigF (00) fu%‘gm S [y — T
i o o[ 1] 5 [ Foer o) | Py tkh -2 # HOD | I B e A B
o0 o AT R
SO Lo || 1| 1 [ kiE o) [T T




1 B DA

T Rary T v ar etk

TR0t AL b

eI PAEIEE

o —R 17300717

2 ElEE ke Epiiin e
3 WY o= IR AERE B =—R 301010
4 BHMEH 201749 H9H (1)
5 KGR
Aoon e | okl | e | wv | mm | B2 B
9 : 9 [ 9 :30 T 29 52 Ll 0.9
9 i 9 |10:0 5 29 49 JeiR 1.6
9 i9 11io0 H 30 50 dedbR 0.9
9 :i9 [12:0 T 30.5 46 Bl 1.8
9 i 9 |13:0 5 31 51 FEE 0.7
9 i 9 |14 0 5 30 53 A 2
9 i 9 |15 0 I 29 58 P AL 0.9
9 i 9|16 0 = 28.5 51 R 2.2




ANmMEEAN BARE EBEGEE

=k

EX
H5H Fll
FERA EAT

TREOBOFHHRZFEWZLELT=OT, RIE O v/ 5iH 15 e S - IR PsiskaR, Y
L— T3 YT G - TR Re a2 . Bk MR m kT e . AEIERk . = BEBkEOeRER | R i AR
By — P ONFRELERE | FRlER PR ES I L ONERET BB 2O 70l T A &R
Db FRERAREHRBEVLET,

(7B, FeEREZHMLZb 0T, BB I 222N TED)

i
1 BHEEOA WERR29MEEE FnakilibE B R e BE2lmEdEk o —R 17300717
2 EffH o FnEkL TR BB S
3 WY =T AR LS =—R 301010
4 BHMEH : 201749 H9H (1)
5 IN—RILERET
O

| R i H FEA%

B ER 110mH (106.7:13.72-9.14-14.02)

B e 110mH (91.4:13.72-9.14-14.02)

B ER [k 6k

B e fa AL 5k

B 47 P % 1.5k

B ER SR 1.75k

E:l =R Nyv—PE 6k

RIS 00 B 800g

| ER 100mH (84.0:13-8.5-10.5)

| HF 100mH (76.2:13-8-15)

7| K fia Lt 4k

Z | P fi LB 2.72k(6#)

Z | HF ELAtRe 1.0k

| ER EEEERS 1.0k

x| @R A 3 4k

| EiR LR 600g




